

# ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

УБОРКА УРОЖАЯ-2016

2

Первыми к обмолоту  
приступили три хозяйства

КРИМИНАЛЬНОЕ ДЕЛО

7

Совершен  
угон автомобиля

**Памятные даты военной истории России.**  
20 августа  
► В этот день в 1914 году русские войска одержали победу над германской армией в Гумбинненском сражении.  
► В этот день в 1939 году советские войска начали наступление против вторгшейся в Монголию японской армии у реки Халхин-Гол. Потери японцев составили 60 тысяч человек, в 3 раза больше наших. Победа Красной Армии в монгольских степях удержала Японию от войны против СССР, раскрыла полководческий талант Г.К. Жукова

Новости

## Служба «одного окна»

Деятельность многофункционального центра (МФЦ) востребована жителями Октябрьского района.

Государственные и муниципальные услуги, предоставляемые данным учреждением в режиме «одного окна», пользуются большим спросом.

По словам юриста Евгения Якименко, за период с января по июль текущего года в МФЦ, расположенных в селе Октябрьское, а также в с. Подовинное, Маячное, Каракульское, Уйско-Чебаркульское, было принято 4100 пакетов документов, выдан результат 3000 заявителям.

Чаще всего люди обращаются в Центр, чтобы зарегистрировать права на недвижимость и сделок с ним, получить услуги Пенсионного фонда (оформить материнский капитал, заменить страховое свидетельство (СНИЛС), оформить пенсию и социальные доплаты к ней). Востребованы также услуги Миграционной службы и Налоговой инспекции.

Не так давно сотрудник редакции районной газеты воспользовался услугами Центра при оформлении пенсии. Отзывы самые положительные: процедура заняла минимальное количество времени, работа проведена на высоком профессиональном уровне.

Одним словом, сеть МФЦ удобна и для простых граждан, которым проще прийти в одну организацию за необходимыми документами, и для руководителей КФХ, индивидуальных предпринимателей.

Лариса КЛАММ

## Генерал посетил отдел МВД

Недавно Октябрьский отдел МВД с рабочим визитом посетил заместитель начальника главного управления МВД России по Челябинской области, генерал-майор юстиции Андрей СУХОНАРОВ.

Свою работу он начал с совещания, где обсуждались приоритетные вопросы деятельности отдела и перспективы совместной работы.

Далее А. Сухонаров посетил служебные кабинеты ОМВД. Генерал-майор пообщался с сотрудниками следствия и уголовного розыска, штаба, отдела участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних, ознакомился с их служебной документацией и имеющимися проблемами. Особое внимание А. Сухонаров уделил подразделению следствия, изучив уголовные дела, находящиеся в производстве.

Надежда НАДЕЖДИНА

## Поздравляем!

Поздравляем дорогую, единственную сестру,  
тетю, крестную

**ПУТИЛОВУ Валентину Григорьевну** с юбилеем!  
Спешим тебя поздравить с днем рождения!

Хотим тебе сегодня пожелать,  
Чтоб жизнь дарила светлые мгновения,  
Чтобы радость стала чаще в дверь стучать.

Пусть будет мир безоблачным и ярким,  
Пусть его не омрачает тень.

И только лишь приятные подарки  
Тебе готовит каждый новый день.

Медведевы, Заплатины



## Дом, где вьются айсты

Нередко тему для очередного материала под-  
сказывает нам читатель, так вышло и на этот  
раз. В редакцию заглянула житель с. Подовинное  
— Л.Ф. Ванюкова и предложила нам прибыть в  
село, чтобы полюбоваться домом, расположен-  
ным по ул. Молодежная, 9. Говорит, что этот  
дом бросается в глаза сразу.

**Он** привлекает внимание людей не только своей фасадной частью и ухоженностью, но и скульптурой айстов, вьющихся счастье и любовь в своем гнезде. «А распахнув калитку, вы попадете в настоящий садово-цветочный рай, — пообещала собеседница. — В этом доме живут прекрасные люди. Словом, приезжайте, и вы все увидите своими глазами».

Этот дом, с айстами на крыше, мы и впрямь нашли без труда. Хозяева его — Александр Шефер и Светлана Глазырина, гостеприимно пригласили нас во двор. И здесь мы действительно замерли от восторга. Было ощущение, что попали в ботанический сад, весь двор буквально утопал в

зелени, буйно растущей на земле и вьющейся по стенам, загородкам, а также в ягодах и цветах. Придомовой участок — достаточно большой, и каждый его уголок заботливо ухожен, вокруг ни единого сорняка.

Сам дом, гараж, летняя беседка — как с картинки. По всему видно, что хозяйева дома обладают вкусом художника и дизайнера. Свой приусадебный участок они оформляли с душой и творческим подходом, используя для украшения декоративные предметы, изделия, интересные рукотворные поделки. Умиление вызвал у нас и фонтанчик с журчащей водой.

Словом, мы попали в райский уголок, где все цветет, благоухает ароматами и восхищает глаз

дивной красотой.

Дом этот «родился» всего три года назад, — говорит его хозяйешка, — от бывшего строения и следа не осталось. — Просто у моего мужа — Александра руки золотые, он настоящий Мастер столярных и плотницких дел. Любая выполненная им работа — это произведение искусства. А я помогаю ему больше как дизайнер и цветовод. Конечно, облагораживание участка требует времени, сил, заботы, ухода, но зато в ответ получаешь комфорт и красоту. Наш двор превратился в цве-

тущий оазис, где всем членам семьи очень уютно.

Покидая этот гостеприимный дом, в глаза вновь бросилась пара айстов. По народному поверью, там, где они совьют свое гнездо, обязательно поселятся СЧАСТЬЕ и ЛЮБОВЬ. В этом доме, где проживают Светлана и Александр, ее Величество Любовь живет в каждом уголке, и ее нежное дыхание чувствуется повсюду. Оттого и благоухает здесь все пышным цветом, и дом окутывает всех аурой света и тепла.

Фото и текст  
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ